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1 .6
e k= oo om0 ke © 1O
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nsil Vi LﬂuEUﬂautgﬂmTULﬁuLﬁua 50 mV A1avfiLiaen = 50 us Usuie1avas

U 5.9 (2)
2

2 IS
Vo = 003 K T T e 2 (5-0)




70

-t -t -ty
vV = 6.2 |(0.01t-3.2)e /{00—(0.125t+1.8)e AO+5e 01 ¢ ps (5.12)

Ve 1dounsavanufuius senasusviueisanlunsflaunis (5.9) fiv (5.12)
futaatazlagivgy 5.10 fv 5.13 fuaqdu
Auflla z3Undufila o 3
NIRRT FUARUA LA N snaravuar JUARUA LAIINN ST L AT IZINIINgE]
. A ° >~ . »~ ~ U .
281 LABDL aflat f 2198nlny LRy
NUIIINASVUENANATALAEY Q"Wﬂﬂuﬁﬁuﬂﬁjﬂﬁmmﬁ faianinl ﬁmmﬂmﬁ 700Nl Ay
ﬂl o . A . ﬁ ‘yo‘lVI
LR NYu (tr) WAZRAYINLIRIYIRY (tf) (danuavasagiIendnaiafl 2 nasnalnan
tr uInfu uazen tf fvanavdn oy (defunanimvasesissiuminuflalanedssy
Fuflan tr uney  URTAN tf U gnuauLeNINASYLIENAN 2 ana ammﬂmmﬂaaﬂﬁiﬂnztﬁu
A wﬂ L4 U A a -
jﬂﬂauﬂnaxﬂuuLnﬂatﬂuuUﬂnﬂwﬁu T8 L USHULAIUUNARRTI SNARBVURZHARIINNIITLATIZN
vrmqed  azdnwalnaifoiu onuaunsin v, (tiuwuu step 50 mv  Usuiw1avas
o -~ . AA . .
gurundnaaifor (U 5.4 uarjd 5.10)  aziiulalinisneuauevas jualuidaYlv
taanwaay = @ luniwnqufiiu arlulfin yndershoot w%e overshoot!® iaua
»~ »~ L L} .
nsnaaavazfl overshoot favain¥umiwwniziuvy step Mafuunaseaitavilan
Y7avlu iy«
fmFun13fiansan luwsvevaurngasiadf ladunultauinuewiasazduiivevea
‘J: A - ﬁ -, . -~ d
Usznauf i tuguatuaeuw o A2 a5 luflanve wavdyiawnien Lfevaninivasguny
. < 15: <) ﬁ o ' ﬁ!'o ) & - 4
n¥nfleanuuuiii L uinvasfifnnsatifingavarufinuazauige  dvduavausznaujuniu
lﬁ ‘Jsl L ﬁ lvﬁv ‘,. leLl/ U
grpuiarui lugaeaufinaiv iniufiargnusisuasuiuivasgonondn lula - Jufiogd
A L4 »~ ) »~ L4 -
AAuNaaf laanavasvuroninneufiasdeuta1avassmdgynausuniu azfuuiadszuna 1 Taan
A All . yd -
eMmailasinivaseoioaunuadoauin 27 Jaflaan
Quns@fsvdannssnumYaludnwasfinrefuing  dmiaiaafi lasiniveseony
L »~ . I3 . » . . tvlw
AU TT9 12812180 L 52 wazgav etz AU Tt luguisousndygiaunasiad La

> . A -~ L4 ° >~ - . >
ﬁvﬂuﬂﬁsuﬂwgdﬂauﬁmmﬁmqnnﬂugULnwa;ﬂmun:ww?nﬁaauﬂa:gnqnuunLﬁaqntﬂnq:auﬁu

. 5
nﬁ$WﬁvﬂuwavduasﬁﬂﬁmmﬂmsUﬂqu( ) fugU 5.14

5.1.3 A1IadaundIsnINIugeavanamiuied

1uaﬁwawﬂ1ﬂﬁu%uﬁﬁaaﬂuuuﬁuﬁuiﬂqﬂuHUWWﬂaauLﬁainﬁﬂdﬂuLﬁaﬁaiuﬂﬁﬁwﬁ—

P2 ° o 8 o g vl
vipndu (derntefivainuasin tadoudl Anduluavasasivgiuande le tuuy



100 200 300 s

15ps (1Ous)

r
tf = 220us (50us)
peak = 0.39V. (0.27V.)

U 5.10 junfudigmiawevaunis 5.9

= 25us (lOus)

r
t
f = 65us (40us)
peak = 2.8V. (2V.)
200 300 400 500 1S

U 5.ll§Uﬂ§uﬁmmwmmauauﬂns 5.10

71



B 100 200 300
t_ = 6us (5us)
tf = 20us (30us)
peak = 0.3V.(0.26V.)

3U 5.12 jUﬂﬁuﬁmmﬂWﬁavNuﬂﬁﬁ 5.11

tr = 17us(15us)
tf = 30us(25us)
peak = 2V, (2V.)

sy 5.13 EUQﬁuﬁmmwmwanauﬂ1$ 5.12

us

72



73

ﬁaaaqnqwaswuwuinunﬁ%

P LCITRRITR AT A

-, . A L4
U 5.14  nprsusniad lagadonisuaviuaduuuuinidifou

RC oscillator laun1s¥aniiufl 910.2 Hz saoiadeviuauf (Frequency Counter)
wua1a s L URsuuUaveylugay 908 Hz fiv 912 Hz  dwnaIniaanlunnsifuiadnrud
0.027 Hz 1 gn w1fu 35.93 Suqfl v 36.09 Fuafl  dvifulugavinan 36 Sunft as
Aawatnlyu 36.09-35.93 = 0.16 Fuafl valnirafitufinla 1 5u 2zBawarnluuszua
6 unft e uBananinain (0.4%) swasaveudula  (devainnislviuaeyLasay
Fa'luan Tunever¥unriu L Auvnseaev i aunitn

AN TTANISAUNTTUE avasiunualulafevyanig i sneuazfiunssuaussuna
22 faduoud Havessveignaslaviuvevuuninedaunn AA (Energizer) wwnsnly

vulanedevifhiiaa 2 Au

5.2 arsmadaun1siausuaseiuoana

LHaun LaSavdana L snoudvastviuluafoifl unasaufiudasvan s Audun S

= a o o
LRanIUs s MBA MY avItuUL ASev YR el flatausurasvTueavhfidaiuimainnia L snau

2av LI Loy

5.2.1 nﬂﬁﬂﬁU$:ﬁw§ﬂ1wwauLﬂéavfﬂnﬂwtsﬂau

3 ee . .
AraaauLRaniUs B anuov . Asav T Tud o auvansfudun s dos wua s duu



74

241 15 nCi (Tunnsizau Tasr e inTzoznivs s Ta s dfues e doy 241 Uszunw

0.8 taufiiuns ﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂTﬁL1a11un1s%ma%uquﬂﬁnwuiuﬁdvL1a1 5 unfi 3 afh  uazane

Tu 10 unil 3 afh  eziweSiTou 241 ariniefueaw 98% Aw&wviu 5.49 MeV ay 85%
(6) ' Y o ﬁ

Wz 5.44 MevV (fluv 13% évﬂwwﬁnvﬁuﬁhaava:TnaLﬂunﬁﬁwﬁhkuwau%ﬁﬁuaawﬂ ERRl)

FR NN LIABY  WATBNNNITAIUIUTULEAVDY LUATIIN 6.1

* Sellgl L2380 . R . ' -

s \ - f N ATUIUTUABUIN
UGN (42 Tw) (1) Pnnuiiuneda lu

24 0.08 5 288 4.8

29 .08 8 348 5.8

25 .08 5 300 5

46 .16 10 276 4.6

44 .16 10 264 4.4

43 .16 10 258 4.3

Laﬁu= x+0 = 4.8+0.49

a5t 6.1 wanstalusziuedidoy 241
* o = o N - g
AUUTUGNS nuudiv Pnuiuirnauuan s iaLad

- PunuTufienuan la
yseIndaw = 5 x 100%
FUUTUIZN

Tunﬁsﬂnnsmwaqnﬁﬂuaawﬁﬁmﬂns:wuﬁqfa?vﬁa:ﬁaiﬁﬁﬁﬂﬁtﬂﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬂwm:tﬁuﬁﬂ
(Point Source) sroifudinwaraovaioyniaazi fugunsronauTaofiufisusuduouisva
1vnanL5uﬁ1uﬂu6ﬂaﬁu 16 fafiuns ua:ﬂdﬂugnwaunsduﬂ:Lﬁus:u:ﬁﬁwszw{ﬁuqmﬁﬁﬂﬁLﬁﬂ
fluXa¥a 0.8 (oufiuns  nifariueSiduu 241 15nCi  azIn¥v@uearh = 15nCix3.7x

10 L
107 ' x60x0.98 = 32634 afvaaurfl ludinwuzynfianv

0.8 °
32634x2 (tan™ ! 0.8)

360°

U utTuase =



75

= 8158.5 afanaui
uaufiauanla = 4.8 afunaunf (137 6.1)
Jsz@ndan . 135 100% = 0.059%
8158.5
ﬁuﬁaﬂizﬁw%ﬂﬁwiunﬁsﬂUwavLﬂéauﬁﬂﬂﬂﬂtsﬂauﬁ = 0.059%

5.2.2 nqﬁfﬂﬂ%uwmﬁvﬁuaawﬁﬁaaﬂuﬁhﬁﬂnﬂﬁLsﬂauwavLstﬁuu

nrsnagaulafua stutua S @euivi it s iAo 15 uci A vluszuznivann
R )]
H3Tasud 5 cm Lwaﬂavﬁuwawav%nﬁuaawﬂﬁaaﬂuﬁdTﬂuwsuaqﬂLﬁLﬂuu 9L thinas9n
syRupanfigaiusiannnivL sAau LNl aﬁnﬁuﬂqwanﬂaztﬂnﬁuﬂEQa:U$:n1m 15 uf
Hau BN UIUTUATIN L2aATNe U waavlusasay 6.2 dvswuaseidoultunsavannu

Huius s zna1vaunuitufl L Auduiueaviaarlunns¥a degd 5.15

afoil uuTugnd Lolkly
(unft)
1 2542 30
2 6586 49
3 9147 60
4 10803 75

#1578 6.2 Naﬂ8033UQUﬁUﬁBQgﬁﬁuaﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂLSﬂau

anuanmasaufilalugy 5.15 iy szl lasanusu ey an

vos oy
ARUAIINNNUL TNBU QZLWU@HLUB%?“L?ﬂﬁﬂﬂﬁﬁuuﬂuéu



uuUti

T

11000 A

10000+

N

90007 /

8000~L

70007 /

60001

T

50007

40007

300071 /

20001

1000+

i il >
—

Laan (uni)

-+
—+
—+

-+

10 20 30 40 50 60 70

7Y 5.15 vk s duRun sy 92t naTuAue oy, 2anlunay e



	บทที่ 5 การทดสอบ
	5.1 การทดสอบทางวงจรอิเลคทรอรนิคส์
	5.2 การทดสอบการวัดปริมาณรังสีแอลฟา


